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OBJETIVOS DE GESTIÓN 

Objetivos de Gestión N° Indicadores comprometidos % Ponderación Comprometida % Ponderación obtenida 

1.- Gestión Eficaz 3 29 22.00 

2.- Eficiencia Institucional 4 40 40.00 

3.- Calidad de Servicio 4 31 31.00 

Total 11 100 93.00 
 

 

DETALLE COMPROMISOS 

N° Nombre Indicador COMPROMISO / 
META 2020 

EFECTIVO 2020 CUMPLIMIENTO Ponderación 
comprometida 2020 

Ponderación obtenida 
2020 

Objetivo 1: Gestión Eficaz 29 % 22.00 % 

1 Porcentaje de Inmuebles con Mecanismos de Gestión 
calificados como insuficientes o suficientes o sin revisión 
previa, revisados durante el año t 

53,13 % 55.26 % 
(21.00 /38.00 )*100 

104.01 % 11 % 11.00 % 

2 Tiempo promedio de evaluación técnica de proyectos 
presentados al Programa Mejoramiento de Barrios. 

13,11 días 6.62 días 
(7622.00 /1152.00 ) 

198.04 % 11 % 11.00 % 

3 Porcentaje de medidas para la igualdad de género en el 
año t implementadas de las seleccionadas del Programa 
de Trabajo anual en el año t 

100 % 75.00 % 
(3 /4 )*100 

0.00 % 7 % 0.00 % 

Objetivo 2: Eficiencia Institucional 40 % 40.00 % 

4 Porcentaje de ejecución de Gasto de subtítulos 22 y 29 en 
el año t, respecto del Presupuesto inicial de Gasto de 
subtítulos 22 y 29 año t 

Medir 90.21 % 
(2625547.00 

/2910476.00 )*100 

Cumple 7 % 7.00 % 

5 Porcentaje de ejecución presupuestaria en el mes de 
diciembre del año t respecto a la ejecución del gasto total 

Medir 13.70 % 
(92176015.00 

Cumple 7 % 7.00 % 



del  año t /672635158.00 
)*100 

6 Porcentaje de licitaciones sin oferente en el año t. Medir 11.90 % 
(5.0 /42.0 )*100 

Cumple 13 % 13.00 % 

7 Índice de eficiencia energética. Medir 113.79 kWh/m2 
200391.56 /1761.00  

Cumple 13 % 13.00 % 

Objetivo 3: Calidad de los Servicios 31 % 31.00 % 

8 Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los 
reclamos recibidos al año t 

Medir 94.52 % 
(69.00 /73.00 )*100 

Cumple 10 % 10.00 % 

9 Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del 
total de trámites identificados en el Registro Nacional de 
Trámites vigente en el año t 

84,62 % 84.62 % 
(11.00 /13.00 )*100 

100.00 % 7 % 7.00 % 

10 Tiempo promedio de trámites finalizados Medir 238.69 días 
98577.00 /413.00  

Cumple 7 % 7.00 % 

11 Porcentaje de solicitudes de acceso a la información 
pública respondidas en un plazo menor o igual a 15 días 
hábiles en el año t. 

Medir 77.13 % 
(381.00 /494.00 

)*100 

Cumple 7 % 7.00 % 

Porcentaje de Cumplimiento Global 93.00 % 

Porcentaje de incremento por desempeño institucional 7,6% 
(100% del Bono) 

El resultado 2020 de 93% de la SUBSECRETARIA DE DESARROLLO REGIONAL Y ADMINISTRATIVO, se debe al incumplimiento del indicador medidas para igualdad de género ya que los 
medios de verificación son ilegibles, en particular en el medio de verificación de la medida Protocolos y/o procedimientos en caso de maltrato, acoso sexual y/o laboral con perspectiva de género, en 
que no es posible verificar la actividad de Editar 5 Boletines Evitemos el maltrato y acoso en Subdere, ya que las imágenes incluidas están borrosas e ilegibles. 

 

 


